

# 2:1逆转北理工 建业不败战绩继续领跑中甲



本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)5月11日,中甲联赛第九轮一场焦点战役在航海体育场进行,领头羊河南建业主场迎战实力不俗的北京理工大学,经过90分钟激战,建业队在被率先攻进一球的不利局面下沉着应战,凭借齐邦巴的头球和李磊的世界波破门,最终主场2:1逆转北理工,继续以不败战绩领跑中甲。

本场比赛由于中场核心尹鸿博受伤,今年加盟建业的前国安球员祝一帆首发出场,而北京理工上轮比赛中头部受伤的外援贝纳多伤愈复出首发出场。比赛刚刚开始,面对联赛领头羊,客场作战的学生军就送建业队一个下马威,开场仅仅2分钟,北理工队就凭借前场定位球机会,将球传入禁区由外援纳沙里奥头球破门取得领先。过早丢球并未让建业自乱阵脚,随后的比赛进入建业时间,第15分钟,外援齐邦巴接卡通戈传球头球破门扳平比分。两分钟之后,建业队中场球员李磊前场抢断直接射门,皮球直挂球门死角,凭借李磊这记世界波破门,建业2:1反超比分。

易地再战,建业队攻势不减,第52分钟,徐洋左路突入禁区被6号郭子印放倒,主裁判姚庆判罚点球,可惜外援桑科将皮球打飞,错失进球良机。最终,河南建业队豪取三连胜。

本周六,建业将做客北京,挑战实力不俗的北京八喜队。

传禁区由外援纳沙里奥头球破门取得领先。过早丢球并未让建业自乱阵脚,随后的比赛进入建业时间,第15分钟,外援齐邦巴接卡通戈传球头球破门扳平比分。两分钟之后,建业队中场球员李磊前场抢断直接射门,皮球直挂球门死角,凭借李磊这记世界波破门,建业2:1反超比分。

易地再战,建业队攻势不减,第52分钟,徐洋左路突入禁区被6号郭子印放倒,主裁判姚庆判罚点球,可惜外援桑科将皮球打飞,错失进球良机。最终,河南建业队豪取三连胜。

本周六,建业将做客北京,挑战实力不俗的北京八喜队。

# 河南省全民健身“3510”正式启动

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 阎书鹏)5月11日上午,2013年河南省“全民健身3510大行动”暨省直文明单位健康徒步走活动在郑州市绿源山水风景区隆重启动。来自河南省省直文明单位的169支代表队近2000人,用绿色出行的方式,践行全民健身的主题。

全民健身“3510”大行动是省体育局认真履行公共服务职能,精心谋划的一次大型全民健身主题活动。“3510”就是“3公里步行、5公里骑车、10公里乘公交”,旨在倡导人们“绿色环保、低碳健康”的生活理念,形成绿色出行、爱护环境、勤俭节约、珍惜家园的良好习惯和社会风尚。启动仪式定在5月11日,寓意深刻,“5”代表“我们”,“11”代表两条腿,又代表筷子,还代表了平衡,寓意“吃”和“动”要平衡,健康快乐。本次活动将贯穿整个5月份,范围遍及全省,各省市和省直管县的启动仪式也在同一时间同步进行。

省体育局局长彭德胜告诉记者,此次主题活动创意好、立意深,活动倡导“阳光绿色、低碳出行”的理念,充分发挥全民健身在生态文明建设中的积极作用。本次活动内容丰富,参与度高,活动包括健康徒步走、山地自行车大奖赛等,让人们走近自然、愉悦身心、陶冶情操,进一步把全民健身推向深入。

又讯(记者 刘超峰)为响应省体育局“3510”全民健身月活动,11日,惠济区在丰乐农庄开展以徒步走活动为内容的全民健身行动。本次健身走为5公里,惠济区各局机关、中心学校等单位职工积极参加本次活动,在全社会树立“绿色环保、低碳健康”的理念,形成绿色出行、勤俭节约、珍惜家园的良好习惯和社会风尚。

# 深圳豪取惊人五连胜 力帆胜毅腾上次席

## ——中甲联赛第九轮综述

昨天,中甲联赛第九轮结束全部比赛。在昨天进行的最后两场比赛中,广东日之泉客场被天津松江击败本轮的最大冷门,而成都谢菲联客场意外击败沈阳沈北终获一胜。

北京八喜队主场接受石家庄永昌豪门的挑战,因为北京八喜连续几场比赛都没有取得胜利,所以对本场比赛的首发阵容进行了调整,温志豪取代了外援小格里菲斯出任单箭头,但最终,还是凭借替补出场的小格里菲斯的进球,八喜1:0绝杀石家庄永昌豪,终止了4轮不胜。

之前取得四连胜进入中超阵营的深圳红钻队本轮客场对阵湖南湘涛,最终凭借外援巴巴卡的点球破门,红钻客场1:0战胜湖南湘涛,豪取五连胜,积分也上涨到了19分,与力帆、日之泉等队并列第二位。

本轮一场焦点战役在重庆力帆与哈尔滨毅腾之间展开,之前排名第5的重庆力帆在主场迎战排名第

4的哈尔滨毅腾,最终主队重庆力帆凭借程谦义和古托的破门,主场2:1战胜哈尔滨毅腾全取3分。凭借净胜球的优势,力帆力压广东日之泉暂居联赛次席,而哈尔滨毅腾则跌至积分榜第6位。

延边长白虎本轮的对手是重庆FC,这对难兄难弟目前的联赛形势可以用惨淡来形容,都深陷降级圈的两支球队最终0:0战平。两支中甲新军湖北华凯尔和贵州智诚本轮狭路相逢,之前的8轮比赛两队都未尝胜绩,但经过90分钟的激战,两队2:2握手言和依然没有分出胜负。

昨天,排名第9的松江迎战高居第2的日之泉,最终这场强强对话,松江笑到了最后。继上轮主场被力帆逼平后,日之泉再遇重创。此役过后,日之泉遭遇两轮不胜,冲超之旅遭遇不小的打击。而成都谢菲联击败沈阳沈北,终于收获了本赛季首胜。

本报记者 刘超峰 实习生 刘磊

左上图:球迷的支持是建业前进的动力。  
下图:肖智在比赛中倒钩。  
本报记者 李焱 摄



# 2013年郑州图书交易会落幕

本报讯(记者 左丽慧 实习生 姜瑶)昨日,为期三天的2013图书交易会在郑州民航大酒店落下帷幕,此次交易会总额达到2个多亿,而其中高考教辅类的书成交比较较大。

由郑州市书刊发行业协会、河南汇航会展服务有限公司主办的2013年郑州图书交易会,吸引了来自安徽、河北、广州、陕西、湖北、江苏、天津、北京、上海等十余个省市的近200家企业参展。由于高考临近,教材教辅类图书格外受欢迎。

据了解,截至2012年年底,我市共有图书发行单位1606家,从业人员9287人,年销售总额42.5亿元,目前已成为河南及周边各省图书购销的主要集散地。作为中部地区民营书业进行图书订货、信息交流的主要活动,郑州图书交易会得到了广大图书发行单位的认可和支持,参会客商逐年提升,在业内赢得了良好的口碑,成为中部地区民营书业展示企业形象、拓展发展渠道、宣传优秀出版产品的最佳平台。

# “百城万场”演出送群众

本报讯(记者 左丽慧)5月10日晚,由河南省文化厅主办,河南省群众艺术馆、河南艺术中心承办的2013年河南省“百城万场”广场文化活动在郑东新区如意湖广场启动。在今后6个月的时间内,全省100余座市、县的文化广场上,将上演万场演出,免费送给群众。

据了解,此次活动以全省县、市、镇、村四级文化阵地为主体,充分发挥文化在引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用。在活动内容上,主要是开展广场、节庆和民俗文化,如消夏电影、展览展示等。同时还

将开展“教你一招”群众文艺活动,通过组织各类文艺小分队,广泛进行传帮带,并充分利用各级文化广场和公共文化服务阵地为群众提供展示平台。此外,结合河南省首届“文化志愿者服务年”,组织文化志愿者参加各种活动也是今年的亮点之一,结合各地群众文化特点,使广大文化志愿者逐渐成为广场文化活动的生力军和主力军。

启动仪式上,河南省群众艺术馆公益无限艺术团、郑州市文化志愿者艺术团等文化志愿者表演了精彩的文艺节目。

# 《隐婚男女》周五开演

本报讯(记者 左丽慧 实习生 姜瑶)记者从日前召开的该剧《隐婚男女》新闻发布会上获悉,由刘保利导演复排的这部知名剧目将于5月17日在草坪剧场与省会观众见面。

刘保利毕业于中央戏剧学院戏剧文学系,从事过新闻、广告、房地产等10余种不同的工作,曾有过故乡系列小说《孤悲》、《取卵》、《狗烹》三部曲,电视剧作品《美丽梦想》、《青春无季》、《水果硬糖》等,参与过《奔驰!奔驰!》等近30部舞台剧的制作,是中国商业戏剧票房缔造者。

《隐婚男女》讲述了生活在都市的新婚夫妇为还贷不得不谋取高薪工作,恰逢丈夫的单位——游戏设计公司招人,面对“不能婚”的要求,妻子只好隐瞒已婚身份前去应

征。当上隐婚男女的二人在公司玩起“潜伏”,直到丈夫发现内向怯懦的“海龟”老板好像喜欢上了自己的老婆,一场波澜暗涌产生。

据了解,此剧由华不传媒、郑州广播电视台城市889、秀台时尚俱乐部联合出品的剧目是我省广播界第一次涉猎话剧,也是电台主播第一次触电话剧表演,郑州广播电视台88.9此次与华不传媒合作试水话剧在商业和艺术领域进行延展,开拓了广播与话剧结合的新模式。

值得一提的是,此剧的主演正是郑州广播电视台889优秀主持人路岩、嘉倪、海云和郑华,他们将从幕后走到台前,倾情出演。据悉,此剧将于5月17日进行首演,并连续驻场演出10场。



5月11日,威根队守门员罗布尔斯(右前)与队友抱起主教练马丁内斯庆祝球队夺冠。当日,在英国伦敦温布利大球场举行的英格兰足总杯决赛中,英超球队威根队凭借第90分钟的头球破门以1:0战胜曼城队,夺得第132届足总杯的冠军。这是威根队81年来夺得的第一次大赛冠军,并成为史上第43个赢得足总杯的俱乐部。  
新华社记者 王莉 摄

# 运动就在你身边

全民健身,幸福郑州;天天健身,天天快乐。随着上周六2013年郑州市全民健身月活动启动仪式在郑州市体育馆隆重举行,绿城全民健身也将在这个火热的五月掀起新的高潮……市体育局为全民健身活动月准备的“健身大礼包”,将送到绿城各大广场、公园及街道社区,方便广大市民就近参与。

5月18日~19日,省体育场西广场篮球场,市业余俱乐部篮球赛兼技术指导;5月25日,绿城广场抖空竹展示、义务辅导;5月19日,紫荆山公园东院门前广场,羽毛球技术指导……各种类型的健身技能培训,是“健身大礼包”的重要组成部分。“组织举办这些健身技能培训,就是为了让绿城广大市民能够掌握一项健身技能,经常走向运动场,锻炼身体,享受健康。”市体育局群众处处长徐振鹏告诉记者,“我们还将开展科普讲座、志愿服务下基层等形式多样的健身服务,让市民朋友在家门口就能享受到便利的科学健身指导。”

据了解,各类健身活动和健身服务将贯穿整个5月,累计166项次。想要参与其中的市民朋友,可登录郑州市体育局: <http://tyj.zhengzhou.gov/>了解详情。 本报记者 陈凯

# 小小毽球踢出精气神



本报讯(记者 刘超峰 汪静文 文/图)昨天,由郑州市体育局主办,郑州市体育总会和郑州市毽球协会承办的郑州市第三届“港中旅·嵩山景区”杯毽球锦标赛在郑州市体育馆落下帷幕。经过两天144场的激烈角逐,三个组别的冠军分别产生。在外地市进攻组的决赛中,郑大体院一队战胜了彤阳数码一队获得冠军;在郑州市进攻组的比赛中,七彩人生三队荣获冠军,东风公园一队和晶华队分获二、三名;五一公园三队和儿童公园一队、儿童公园二队分别获得成人平推组的冠、亚军;在青少年平推组的比赛中,优胜路小学一队爆发出大冷门,击败了诸多中学生球队最终荣获冠军,十六中一队和三十四中一队分别名列第二、第三名。在个人花毽比赛中,常海、郭军和金文强位居前三名。此外,儿童公园队、七彩人生队等8个单位获得了优秀组织奖。

本次毽球锦标赛共有62支代表队的300多名运动员参加了角逐,比赛分为外地市进攻组、郑州市进攻组、成人平推组、青少年平推组和个人花毽等组别。

# 郑州长沙书法联展昨开幕

本报讯(记者 左丽慧 实习生 姜瑶)昨日上午,河南、湖南两个中部大省省会城市首次联手打造的“美丽郑州——长沙·郑州书法联展”在郑州升达艺术馆开幕,为五月的绿城增添了一抹清雅墨香。省、市文联及有关领导、书法爱好者出席开幕式。

书法作为代表中国传统文化的国粹艺术,“仰视奎星圆曲之势,俯察龟文鸟迹之象,博采众美,合而为字”,既体现了书法艺术家心手合一的表现手

法,又给观者以极高的审美享受,故而具有独特的艺术价值和魅力。从欧阳询到怀素,从何绍基到毛泽东,都曾在这幅画卷上写下了灿烂辉煌的篇章。

据了解,此次书法展共展出120件作品,是郑州、长沙两地书法家深植传统、师法乎上、求变创新的集中展示,必将增进两地书法界的交流与对话,推动文化的传承与创新。

据悉,此次联展将持续3天,于5月14日结束。



市文联“种文化,进基层”活动昨日在管城区航海东路办事处举办启动仪式。航东办事处“航东讲坛”与市文联群众工作队邀请国家一级演员、著名豫剧表演艺术家虎美玲(中)走进社区,与社区群众交流河南戏曲表演艺术,帮助社区群众提高文化艺术欣赏水平。  
本报记者 梁月琳 摄